



ROMANIA
JUDEȚUL BRĂILA
ORAȘUL ÎNSURĂȚEI
CONSILIUL LOCAL

Str.Șoseaua Brăilei nr. 18, telefon 0239 660312, tel/fax 0239 660480,
e-mail: primariainsuratei@yahoo.com

PROCESUL -VERBAL
din 22 iunie 2020

În baza dispoziției nr.379/12.06.2020 emisă de primarul orașului Însurăței, în data de 22.06.2020, ora 16⁰⁰, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Însurăței, care s-a desfășurat în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Secretarul general al orașului Însurăței, doamna Pîrlog Fănica, declară ședința statutar constituită, fiind prezenți la ședință 15 consilieri din totalul de 15 consilieri locali, după cum urmează:

1. Carșote Florentina
2. Caragață Ștefan
3. Moraru Fănel
4. Lipan Ionel
5. Petre Radu
6. Dumitru Ionel
7. Ciocoi Ștefan
8. Oprea George
9. Gheorghe Ion
10. Moraru Ștefan
11. Tudor Lucica
12. Mocanu Marian
13. Dudulea Mircea - Lucian
14. Beju Ionel
15. Costea Laurențiu

Doamna Pîrlog Fănica, secretarul general al orașului Însurăței, solicită plenului propuneri pentru alegerea președintelui de ședință, pentru o perioadă de cel mult 3 luni.

Domnul consilier local, Beju Ionel, propune pe domnul consilier local, Gheorghe Ion.

Nemafiind alte propuneri, se supune la vot propunerea domnului consilier local, Beju Ionel, care este aprobată în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, astfel că domnul consilier local, Gheorghe Ion, este ales președinte de ședință, pe o perioadă de cel mult 3 luni, adoptându-se în acest sens, **hotărârea nr. 1** a ședinței.

În aceste condiții, doamna secretar invită președintele de ședință să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul președinte de ședință, Gheorghe Ion, dă citire ordinii de zi.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, propune suplimentarea proiectului ordinii de zi, cu 1 proiect de hotărâre care vizează o problemă urgentă a cărei reglementare nu poate fi amânată, și anume:

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență familiei d-nei Jula Ștefana, domiciliată în orașul Însurăței, cartier Dropia, str. Principală nr.11, județul Brăila, pentru reparația locuinței distrusă în urma unui incendiu

Nefiind și alte probleme de adăugat, supusă votului Consiliului Local, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi, cu completările ulterioare.

În continuare, doamna secretar general, Pîrlog Fănica, prezintă nota informativă cu legislația nou aparută de la ultima ședință și până în prezent, în domeniul administrației publice locale.

Informează Consiliul Local despre prevederile Legii nr.84/2020 privind prelungirea mandatelor autorităților administrației publice locale și pentru modificarea art.151 alin.(3) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ.

Aduce la cunoștința consilierilor locali prevederile art.228 privind conflictul de interese, din O.U.G.nr.57/2019 privind Codul administrativ.

De asemenea, supune atenției Consiliului Local procesul-verbal al ședinței din data de 20 mai 2020, proces-verbal care a fost înaintat spre studiu comisiilor pe domenii de activitate.

În acest sens, doamna secretar, Pîrlog Fănica, solicită plenului consilierilor dacă sunt obiecțiuni asupra întocmirii și redactării acestuia.

Nefiind observații asupra modului de întocmire și redactare, supune plenului consilierilor aprobarea procesului - verbal al ședinței anterioare, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

În continuarea ședinței, președintele de ședință invită primarul orașului Însurăței să prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea dispoziției nr. 374 din 04.06.2020 privind rectificarea bugetului local al unității administrativ-teritoriale Însurăței, județul Brăila, pe anul 2020.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că rectificarea a intervenit ca urmare a majorării prevederilor bugetare la capitolul de cheltuieli –salubritate, cu suma de 40.000 lei și a repartizării bugetare pe trimestre corespunzătoare modificării veniturilor din prestări servicii.

Domnul consilier local, domnul Gheorghe Ion, întreabă pentru ce se majorează prevederile bugetare la capitolul de venituri din utilizarea pășunilor comunale cu suma de 40.000 lei.

Doamna Lipan Marioara, șef serviciu financiar contabil, răspunde că se majorează pentru acoperirea serviciilor autofinanțate.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.2** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ-teritoriale Însurăței, județul Brăila, precum și a listei obiectivelor de investiții pe anul 2020.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că rectificarea a intervenit pentru a asigura derularea unor investiții care au fost prinse în lista de investiții, dar și pentru alte necesități care au apărut. Parohia Însurăței II (Satu nou) solicită acordarea unui sprijin financiar în sumă de 200.000 lei conform devizului de lucrări anexat, în vederea înlocuirii acoperișului din tablă zincată, cu tablă din cupru. Din cauza infiltrațiilor, nu se pot continua lucrările de pictură la biserică.

Doamna Lipan Marioara, șef serviciu financiar contabil, arată că suma alocată pentru organizarea zilelor orașului Însurăței și o parte din sumă de la transport-renunțare pietruire drum exploatare - au fost repartizați pentru biserică și reabilitare centru pentru violență domestică.

Domnul consilier local, domnul Gheorghe Ion, întreabă unde au fost direcționați banii care au fost prevăzuți în bugetul local pentru stimulente financiar nou născuți.

Doamna Lipan Marioara, șef serviciu financiar contabil, răspunde că o parte au fost alocați pentru situații de urgență, în vederea îndeplinirii măsurilor de prevenire și combatere a coronavirusului.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că au rămas bani și de la investiția covor asfaltic DJ 203 deoarece din cauza secetei s-a renunțat la amenajarea spațiilor verzi și vor fi alocați pentru realizarea investiției covor asfaltic DC 21.

Domnul consilier local, Beju Ionel, propune folosirea sumei de bani pentru construirea podețelor pe DJ 203.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, propune construirea podețelor din sumele destinate reparațiilor curente.

Domnul consilier local, domnul Beju Ionel, întreabă de ce s-a renunțat la pietruirea drumului de exploatare.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, răspunde că nu mai este timp suficient pentru pietruirea drumului de exploatare, acesta necesitând intabularea și apoi elaborarea documentației tehnico economice.

Domnul consilier local, Ciocoi Ștefan, propune "cocoase" pentru limitarea vitezei pe DC 21.

În concluzie, primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că sumele de la zilele orașului Însurăței la care s-a renunțat, o parte din sumă de la pietruire DE și de la DJ 203 au fost alocate pentru Parohia Însurăței II, DC21 și centrul ptr violență domestică.

Domnul consilier local, Beju Ionel, întreabă când se realizează amenajarea interioară a primăriei.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, răspunde că va trebui mai întâi să construiască clădirea pentru a muta arhiva, după care va extinde sala de ședințe.

Nemai fiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.3** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea reorganizării rețelei școlare la nivelul unității administrativ –teritoriale Însurăței, județul Brăila, începând cu anul școlar 2020-2021

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că s-a stabilit împreună procesul reorganizării rețelei școlare prin operațiunea fuziunii prin absorbție, care a fost aprobat prin O.M.E.C. nr. 4226/11.05.2020. În acest sens, Școala Gimnazială „Spiru Haret” preia Grădinița cu program normal „Ion Creangă” din orașul Însurăței, ca structură arondată fără personalitate juridică, precum și toate drepturile și obligațiile acesteia din urmă.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.4** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea modalității de gestiune a serviciului de întreținere și reparații a sistemului de iluminat public în orașului Însurăței, județul Brăila.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că în fiecare an se aprobă delegarea serviciului de întreținere și reparații a sistemului de iluminat public. Achiziția directă de servicii de întreținere și reparații a sistemului de iluminat public în orașului Însurăței, județul Brăila, se va realiza prin încheierea unui contract de achiziție publică de servicii, conform formei din **Anexa nr.2**, între Orașul Însurăței în calitate de delegatar/achizitor și o societate de profil care deține atestat de la ANRE, în calitate de delegat/operator de servicii de utilități publice. Valoarea contractului de achiziție publică de servicii de întreținere și reparații a sistemului de iluminat public nu va depăși suma de 135.060 lei fără TVA, și se va încheia pe o durată de un an.

Menționează că se cheltuie bani mulți cu toaletarea pomilor din rețeaua electrică.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.5** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico economică - faza DALI și a indicatorilor tehnico economici pentru obiectivul de investiție "Covor asfaltic DC 21, km 2+400-6+230.070, oraș Însurăței, județul Brăila."

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că s-a analizat proiectul la rectificarea bugetară.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.6** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii Orașului Însurăței prin Consiliul Local al orașului Însurăței cu Județul Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, pentru cofinanțarea și realizarea lucrărilor "Covor asfaltic DC 21, km 2+400-6+230.070, oraș Însurăței, județul Brăila."

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.7** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre care a fost adăugat pe ordinea de zi privind acordarea unui ajutor de urgență familiei d-nei Jula Ștefana, domiciliată în orașul Însurăței, cartier Dropia, str. Principală nr.11, județul Brăila, pentru reparația locuinței distrusă în urma unui incendiu.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, informează Consiliul Local despre incendiul din data de 16 iunie 2020 care a distrus locuința familiei d-nei Jula Ștefana și conform prevederile art.28 alin.(2) din Legea nr.416/2001 privind venitul minim garantat, se pot acorda ajutoare de urgență persoanelor care se află în situații de necesitate datorate calamităților naturale, incendiilor, accidentelor, precum și pentru alte situații deosebite datorate stării de sănătate ori altor cauze care pot conduce la riscul de excludere socială sau la agravarea situației de vulnerabilitate în care se află.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.8** a ședinței.

Analiza cererilor, sesizărilor și reclamațiilor adresate de autorități și instituții publice, cetățeni și agenți economici, Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Se dă citire adresei Agenției Naționale pentru Locuințe nr.9931/20.05.2020 înregistrată la Primăria Însurăței cu nr.4407/21.05.2020 cu privire la menținerea în cadrul programului de construcții locuințe pentru tineri a amplasamentului situat în str.Lacu Rezi nr.25 B, etapa 2, cu un total de 16 u.l.

Se dă citire adresei A.C.C.S.A.L.P.A Constanța nr.72/11.06.2020 înregistrată la Primăria Însurăței cu nr.4976/11.06.2020 cu privire la participarea Ansamblului Mușeteanca la Retrospectiva folclorică pe litoralul românesc-ediția a XI-A.

Consiliul Local este de acord cu participarea Ansamblului Mușeteanca la Retrospectiva folclorică pe litoralul românesc-ediția a XI-A.

Se dă citire adreselor Companiei de Utilități Publice Dunărea Brăila nr.2525/26.05.2020 înregistrată la Primăria Însurăței cu nr.4554/27.05.2020 și nr.2875/16.06.2020 înregistrată la Primăria Însurăței cu nr. 5111/16.06.2020.

Se dă citire cererii Parohiei Însurăței II nr. 17/26.05.2020 înregistrată la Primăria Însurăței cu nr. 4496/26.05.2020 prin care solicită acordarea unui sprijin financiar în sumă de 200.000 lei conform devizului de lucrări anexat, în vederea înlocuirii acoperișului din tablă zincată, cu tablă din cupru.

Supusă votului Consiliului Local este aprobată în unanimitate de voturi.

Se dă citire cererii doamnei Furtună Ștefana înregistrată la Primăria Însurăței cu nr. 5140/17.06.2020 prin care solicită un premiu de fidelitate de 1000 lei cu ocazia împlinirii a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă. Consiliul Local nu aprobă cererea deoarece nu există act normativ care să permită acordarea sumei.

Președintele de ședință, Gheorghe Ion, propune transmiterea unei adrese de felicitare.

Supusă votului Consiliului Local este aprobată în unanimitate de voturi.

Domnul consilier local, domnul Beju Ionel, propune acordarea unui buchet de flori și felicitare pentru toate persoanele cu ocazia împlinirii a 50 de ani de căsătorie.

Supusă votului Consiliului Local este aprobată în unanimitate de voturi.

Nemaifiind discuții, președintele de ședință multumește pentru participare doamnelor și domnilor consilieri și declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 22 iunie 2020.

Președinte de ședință
Consilier,

GHEORGHE ION

Contrasemnează secretarul general
al orașului Însurăței,

PÎRLOG FĂNICA